



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO  
DIRETORIA PEDAGÓGICA**



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2018 – SELEÇÃO DE LICENCIANDOS BOLSISTAS PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA/PIBID/FURG/2018**

A Pró-Reitoria de Graduação (PROGRAD) torna pública a **retificação** do item 2 do Edital Nº 01/2018 – Seleção de Licenciandos Bolsistas para o Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência/PIBID/FURG/2018.

**Onde se lê:**

**2. DO CRONOGRAMA**

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>	<b>Local</b>
Lançamento do Edital na página da FURG e da PROGRAD	<b>18/05/2018</b>	<a href="http://www.furg.br">www.furg.br</a> e <a href="http://www.prograd.furg.br">www.prograd.furg.br</a>
Período de inscrições	De <b>18/05/2018</b> até as <b>23h59min59s</b> do dia <b>22/05/2018</b>	<a href="http://www.sinsc.furg.br">www.sinsc.furg.br</a>
Homologação das inscrições	<b>23/05/2018</b>	<a href="http://www.furg.br">www.furg.br</a> e <a href="http://www.prograd.furg.br">www.prograd.furg.br</a>
Recursos da homologação	Até as <b>17h30min</b> do dia <b>24/05/2018</b>	<a href="mailto:diped@furg.br">diped@furg.br</a>
Divulgação do resultado final da homologação	<b>25/05/2018</b>	<a href="http://www.furg.br">www.furg.br</a> e <a href="http://www.prograd.furg.br">www.prograd.furg.br</a>
Período de entrevistas	De <b>28/05/2018</b> a <b>30/05/2018</b>	Conforme estipulado no item 7.3 deste Edital
Resultado preliminar	<b>04/06/2018</b>	<a href="http://www.furg.br">www.furg.br</a> e <a href="http://www.prograd.furg.br">www.prograd.furg.br</a>
Recursos do resultado preliminar	Até as <b>17h</b> do dia <b>05/06/2018</b>	<a href="mailto:diped@furg.br">diped@furg.br</a>
Resultado final	<b>06/06/2018</b>	<a href="http://www.furg.br">www.furg.br</a> e <a href="http://www.prograd.furg.br">www.prograd.furg.br</a>

**Leia-se:**

**2. DO CRONOGRAMA**

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>	<b>Local</b>
Lançamento do Edital na página da FURG e da PROGRAD	<b>18/05/2018</b>	<a href="http://www.furg.br">www.furg.br</a> e <a href="http://www.prograd.furg.br">www.prograd.furg.br</a>
Período de inscrições	De <b>18/05/2018</b> até as <b>23h59min59s</b> do dia <b>22/05/2018</b>	<a href="http://www.sinsc.furg.br">www.sinsc.furg.br</a>
Homologação das inscrições	<b>23/05/2018</b>	<a href="http://www.furg.br">www.furg.br</a> e <a href="http://www.prograd.furg.br">www.prograd.furg.br</a>
Recursos da homologação	Até as <b>17h30min</b> do dia <b>24/05/2018</b>	<a href="mailto:diped@furg.br">diped@furg.br</a>
Divulgação do resultado final da homologação	<b>25/05/2018</b>	<a href="http://www.furg.br">www.furg.br</a> e <a href="http://www.prograd.furg.br">www.prograd.furg.br</a>
Período de entrevistas	De <b>28/05/2018</b> a <b>30/05/2018</b>	Conforme estipulado no item 7.3 deste Edital
Resultado preliminar	<b>06/06/2018</b>	<a href="http://www.furg.br">www.furg.br</a> e <a href="http://www.prograd.furg.br">www.prograd.furg.br</a>
Recursos do resultado preliminar	Até as <b>17h</b> do dia <b>07/06/2018</b>	<a href="mailto:diped@furg.br">diped@furg.br</a>
Resultado final	<b>08/06/2018</b>	<a href="http://www.furg.br">www.furg.br</a> e <a href="http://www.prograd.furg.br">www.prograd.furg.br</a>

Rio Grande, 24 de maio de 2018.

RENATO DURO DIAS  
Pró-Reitor de Graduação  
(a via original encontra-se assinada)